

## Фредди Меркьюри и политика

Автор: Administrator

15.11.2012 13:27 -

---



У легендарного вокалиста Queen Фредди Меркьюри было огромное количество возможностей быть связанным с миром политики. Это связано не только с тем фактом, что он вырос во время больших социальных волнений, он также являлся представителем людей, имеющих нетрадиционную ориентацию, был болен СПИДом и происходил из расового и религиозного меньшинства (имеются в виду восточные корни Меркьюри). Его нередко критикуют за то, что он не выступал в открытую за права сексуальных меньшинств, а также за то, что не использовал в «достаточной мере» свой статус знаменитости в вопросах просвещения насчет СПИДа. Многие считали его «спикером поколения». Вне сцены Меркьюри был очень замкнутым и стеснительным человеком, предпочитая жить «сам по себе». Его близкие люди поведали, что он делал финансовые вложения в исследования заболевания СПИД, просто он не стремился придать этому факту огласку, чтобы снискать дополнительную популярность. В действительности же он был основным финансовым благотворителем треста «Терранс Хиггинс» - благотворительной организации помощи людям, больным СПИДом.

Насколько было известно представителям мира британской политики, Фредди Меркьюри горячо поддерживал монархическую систему Великобритании, был одним из основных почитателей британской короны. Это прослеживается, начиная с самого названия группы и в целом ряде ее композиций. Такая его позиция являлась, в действительности, довольно спорной. Его можно было смело назвать политически лояльным.

В настоящее время Фредди Меркьюри причислили бы скорее к представителям либерального течения. Некоторые считают, что некоторые композиции, написанные Меркьюри, имели прямое отношение к политике. Кроме того, по мнению некоторых людей, в ряде произведений группы можно проследить (естественно, при желании) вопросы расовой принадлежности. На выборах Меркьюри всегда поддерживал либералов, несмотря на процветавшее тогда преимущество консерваторов, и, бывало, призывал поддерживать именно «свободное» течение в политике. После победы на выборах Рейгана, многие поклонники группы шутили, что неплохо было бы сделать Фредди премьером Великобритании.